



基层书记说基层

张双成:

法治护航产业旺 乡村内外大变样

本报记者 宋静涵 见习记者 刘凯铭 通讯员 牛晨

今年11月下旬,在56岁的市派第一书记张双成的带领下,惠民县清河镇南一村完成了4条主干道路的提档升级工作,还配套完成了边沟的管道铺设和修整工作。4条村内主干道的变化,折射出的是一年多来南一村里里外外的大变样。

党建引领 工作干到群众心坎上

2023年11月,市司法局二级调研员张双成被派到南一村任第一书记。到村后,张双成先从调研做起,摸透村里的情况。一轮调研下来,了解到村民的真诚期待,50多岁的他感到身上的担子不轻。村集体经济也不宽裕,作为主要来源的光伏发电项目,年收入也不足5万元,如何让这个小村庄尽快找到适合自己的发展路径呢?

带着问题,张双成带领村党支部成员、村民代表先后到惠民县麻店镇、皂户李镇、姜楼镇、胡集镇,阳信县金阳街道,滨城区三河湖镇,利津县北乡,菏泽曹县,潍坊青州等地开展调研,深入探寻致富之道。南一村人口少,力量单薄,张双成主动找到其他3个邻村负责人,制定出“基

层治理联动、基础设施联建、产业发展联投”跨村联建工作思路,拟定了南一村帮扶规划书和产业发展规划书。

南一村以大棚无花果种植,无絮柳、无絮杨苗木繁育,甜玉米种植为重点,拓展村民就业致富、村集体增收路径。该村修建3条沥青路、1条水泥路以及100米长的边沟,拓宽了进村路,对村与村之间的新路做了衔接,极大改善村民出行环境。同时,对村党支部和医疗服务中心完成了升级改造。张双成积极探索电商经济,到清河镇螺小妹电子商务有限公司调研,尝试为南一村农产品开辟数字销售路径。

因地制宜 塑造集体经济驱动力

张双成带领村“两委”成员,从林地上寻找突破口,以村民共办林地合作社的名义发展“林果蔬菜种植+金蝉养殖”高效农业。南一村的发展思路与临近的北一村不谋而合,目前两村联投的产业基地建设三大板块(项目)基本进入启动实施阶段。

建设10亩大棚无花果生产基地。该项目利用市财政乡村振兴帮

资金20万元,规划设计10个无花果春秋冷棚,建成后,无花果净地面积6亩,预计2025年可实现无花果亩收入1000公斤,亩均收入1.6万余元,累计增收10万余元。建设50亩无絮柳、无絮杨苗木繁育基地。该项目致力打造无絮柳苗木种植园,建成后可实现每亩地年收入2000元,村集体增收8万元。建设100亩甜玉米种植基地。该项目选用当前市场广受受欢迎的甜玉米种植品种,利用南一村种粮大户提供的100亩流转土地种植甜玉米,一年种植两季,每亩地年收入6000元左右,可实现增收60万元。

南一村、北一村两村党支部联合成立了以股份制为基础的惠民县芦鸣合作社,采取“市财政资金+帮扶单位扶持+社会各方赞助+银行贴息贷款保障”运营模式,全力保障三大产业项目顺利实施。

法德结合 激发文化振兴新活力

多年来,张双成一直从事法治领域的建设和研究工作,对基层社会治理有着深刻的体会和认识:“乡村法治建设向来是难啃的‘硬骨

头’,但也是乡村振兴的必由之路。”他充分发挥司法行政系统的党建与职能优势,协调市司法局机关党支部、律协机关党支部等到村开展结对共建和普法宣传活动,让一村一法律顾问、人民调解、法律援助等工作机制扎根乡村。

张双成认为,推进乡村法治建设工作,更应该深入普及自治、德治、法治相融合的理念。他带领村“两委”成员把村广场改造成法治文化广场,设置民法典、清河联村公约、法治典故、乡村生态环境保护等主题板块,内容涵盖与村民日常生活密切相关的法律知识,潜移默化提升村民的法治意识。

张双成联合北一村、三村、四村3名市派第一书记,从制度建设入手,起草“清河联村公约十五条”,内容涵盖村务公开、民主协商、环境保护、村庄规划、产业发展、家庭关系、邻里关系、孝老爱幼、移风易俗、村风文明等各个方面,为村民提供了行为规范和准则,提升了乡村治理的法治化、规范化水平,为各项工作的开展奠定了基础,为村民的幸福生活提供了保障。

首届甘油二酯油产业发展大会暨甘油二酯与人体健康主题论坛在邹平举办

推动甘油二酯油产业化市场化大众化

本报邹平讯(通讯员 霍广 成永格报道)近日,首届甘油二酯油产业发展大会暨甘油二酯与人体健康主题论坛在邹平举办。活动以“科技赋能 健康中国”为主题,聚焦二酯油产业发展、甘油二酯与人体健康,深入探讨二酯油产业的未来趋势与发展机遇,加快推动中国甘油二酯油的产业化、市场化、大众化,助力全民健康素养提升,共绘健康中国美好未来。

活动中,多位行业专家、领军企业代表分别围绕“食品健康与人体自然力”“长寿花甘油二酯油降脂减重功效研究”“甘油二酯与人体健康”“中国食用油产业状况及功能性油脂

发展”等主题作了深入探讨与分享交流。圆桌对话环节,围绕“以甘油二酯赋能人体健康,以新质生产力推动产业发展”这一主题,5位嘉宾从各自领域出发,展开深度交流,共同探讨甘油二酯产业大未来,探索新质生产力赋能产业发展新路径。

中国保健协会副理事长王钟向山东三星集团有限公司董事长、总裁王亚群授牌,这标志着长寿花食品股份有限公司正式成为中国保健协会理事单位,以崭新身份开启“品质好油 健康惠民”发展新征程。与会嘉宾、企业代表到三星集团文化中心及长寿花生产基地、健康厨房综合展厅等处,深入了解企业发展历程,参观

智能规范化生产车间、各类高端健康粮油产品、国内第一个二酯油产业化生产基地等,近距离感受长寿花的独特品牌魅力以及甘油二酯食用油的品质。

近年来,长寿花食品股份有限公司以大健康厨房战略作为全新起点,以新质生产力推动甘油二酯功能性食用油产业化,致力实现由“中国玉米油开创者与领导者”向“中国甘油二酯功能性食用油产业化引领者”的战略升级。历经6年时间攻克技术壁垒,研发出甘油二酯油,建成了国内第一条规模化二酯油生产线,实现了国内最大产能产业化生产。今年8月份,国家甘油

二酯食用油产业研发基地落户长寿花食品股份有限公司,这是继“国家玉米油产业研发基地”后,该公司获得的又一个国字号“产业研发基地”金字招牌。

长寿花食品股份有限公司相关负责人表示,企业将通过产业链优势互补、创新资源优化组合,加快壮大新质生产力和新产业布局,加快提升功能性油脂的产业化运营能力和行业竞争力,携手业内同仁共同做大做强中国甘油二酯油产业,构建“互融共促 价值共享”产业链共生发展生态,让甘油二酯油真正走进千家万户、惠及国民健康。

载歌载舞喜迎元旦

本报博兴讯(通讯员 刘树明报道)12月29日下午,博兴县湖滨镇前门村举办喜迎元旦文艺汇演。该村爱好文艺的村民自编自演了歌曲、舞蹈等精彩节目,在喜庆、热烈的氛围中迎接2025年的到来。

近年来该村大力推进乡村振兴,定期组织开展群众喜闻乐见的文化活动,满足广大村民的精神文化需求,持续提升村民的文化获得感。

“德爱育幼”助推师德师风建设

本报邹平讯(通讯员 李艳报道)今年以来,邹平市九户镇中心幼儿园创新打造“德爱育幼”党建品牌,不断推动师德师风建设走深走实。

该园坚持以问题为导向,全方位、多层次、立体化开展师德师风建

设工作,提高全体教师立德树人自觉性;开展师德师风主题教育系列活动,树立起以德立身、以德立学、以德施教的良好师风;积极做好师德师风培训,选树师德典型,大力营造良好育人环境。

党员教师进社区 倡树教育新风尚

本报无棣讯(通讯员 孟维健美常林报道)近日,无棣县棣州希贤学校党支部组织开展了“党员教师进社区”主题实践活动,充分发挥党员教师的先锋模范作用,将优质教育资源下沉社区,为群众提供更为便捷、高效的教育服务,倡树

教育新风尚。活动中,党员教师们围绕教育问题,与家长们进行座谈交流,耐心解答大家关于孩子教育、学习方法等方面的问题,并分享了学校的教育理念和个人的教育经验,受到广大家长们的热烈欢迎。

富源学区学前教育屡创佳绩

本报沾化讯(通讯员 报道)近年来,沾化区富源学区学前教育集团通过开展花样操比赛、自主游戏案例分享、育儿金点子分享、教师听评课、师德师风主题宣讲、基本功大赛等活动,助力全体教师成长进步、提升素养。

该学区幼儿教师已连续两年在全市教师基本功大赛中获奖,2名教师荣获“滨州市教坛新星”称号,多项课程获评市、区两级教育系统优质课。今年10月,城北幼儿园组织参加全国网络啦啦操比赛,荣获全国优胜奖。

师生共享诗词盛宴

本报无棣讯(通讯员 高海炼王静报道)近日,无棣县水湾镇中学举办了一场以“诗韵风华 墨香流彩”为主题、师生共同参与的诗词大会。

经过初赛选拔,33位来自不同班级的选手脱颖而出进入决赛。决赛设置“悦读悦写”“诗歌王国”“穿越

时空”“飞花令”4个环节,全面检验选手们的诗词知识,以及对古典诗词、现代诗歌的理解力。

此次比赛邀请专业人士担任评委,通过现场点评和互动交流,为选手们提供了宝贵的学习机会,在全校营造了浓厚的诗词学习氛围。

“红领巾”爱祖国 争做新时代好队员

本报邹平讯(通讯员 李鑫报道)近日,中国少年先锋队邹平市开元小学第十一次代表大会召开。

此次大会以“‘红领巾’爱祖国

争做新时代好队员”为主题,有力夯实了该校少先队基层组织建设,有效培育了少先队员的小主人意识和民主参与精神,增强了他们的使命感和责任感。

国有资产处置公告

受有关单位委托,我中心定于2025年1月8日上午10时起在滨州公共资源产权(要素)交易大厅(http://jypt.bzggzyjy.cn/JingJiaMidBoot/html/cqbiaodillist.html)以网络动态报价方式公开处置学生家具一套。自由报价期:自2024年12月31日10时起,限时报价期:自2025年1月8日10时起。符合竞买方资格要求(详情参见交易大厅)的竞买申请人须提前注册登录滨州公共资源产权(要素)交易大厅提交竞买申请,自动获取账号并按要求足额缴纳竞买保证金。竞买保证金到账截止时间:2025年1月7日16时(以银行到账时间为准)。本次公告所涉资产只接受网上竞买申请,通过网上银

行或手机银行即时到账(竞买申请人名称和交款方名称须一致)。

竞买人须在竞价结束后登录竞价平台进行身份验证,同时下载成交确认书并在买受人处盖章(或签字),携带本人(单位)有效身份证件及复印件到标的所在单位办理成交确认手续。

标的展示时间: 2025年1月6日-1月7日
展示地点: 标的物所在地
展示电话: 13589702198
中心地址: 滨州市黄河八路355号
中心电话: 0543-3165921 3165536
技术支持电话: 0543-3165525
滨州市公共资源交易中心
2024年12月31日

寻找弃婴生父母公告



2021年3月17日,在我辖区翟王办事处翟王村自家门口捡到一弃婴。男孩,身体健康,无疾病,请孩子生父母或其他监护人持有效证件于2025年1月30日前与阳信县公安局翟王派出所联系。

即日起30日内若无人认领,将被依法安置。公告期限30日。特此公告! 联系电话: 0543-8587141 联系地址: 阳信县公安局翟王派出所 阳信县公安局翟王派出所 2024年12月31日

火爆金球
我是一瓶好酒

官方抖音号 扫码加入我们

宜宾五粮液股份有限公司 WULIANGYE YIBIN CO., LTD.

天地缘
品质滨州 唱响滨州

15 凤雅滨州 茅香15

天地缘酒业股份有限公司 酒精度:53%vol 净含量:500mL